



关于塔拉勒·本·阿卜杜勒阿齐兹王子的手册内容

2024年10月21日

编制/建国日活动委员会

"每个人都有权享有尊严的生活，这是我们所有人都应为之努力的权利。"

在人的内心深处，在不同的转折点上，我们深入探索他世界的奥秘，生活在他的记忆中。从不同的时空中，我们汲取他丰厚的馈赠，并从他的智慧和远见中汲取力量，这些智慧和远见伴随着我们走向现在。本小册子不仅仅讲述遗产的故事，而是揭示这些故事背后的记忆。

塔拉尔王子坚信教育在各个阶段的重要性，教育是他改革事业中的重要组成部分；在这一阶段，他致力于为所有人提供教育机会，无论他们的经济或社会背景如何。这一信念在他创办**阿拉伯开放大学**时得到了体现，这所大学源自塔拉尔王子的理念，并成为今天阿拉伯世界教育事业中的一座重要里程碑，突破了地理界限，满足了全球学习者的需求。他深信，社会的进步始于赋能个体，赋予他们知识和技能。

王子的诞生

塔拉尔王子于1930年7月25日出生在沙特阿拉伯的**塔伊夫市的夏卜拉宫**。当他六岁时，便进入了由**阿卜杜拉·赫亚特**教长主办的沙特王子学校，位于利雅得的**马尔巴宫**。

阿卜杜拉齐兹的榜样

"我从生命的第一步起，最迫切的目标就是参与改革和建设国家，汲取父亲——已故的**阿卜杜拉齐兹国王**——的思维方法，他使得伊斯兰教的基本价值观和现代文明的成果之间保持了和谐。" ——**塔拉尔·本·阿卜杜拉齐兹**

塔拉尔王子生活中的灯塔便是**阿卜杜拉齐兹国王**的品格、原则和思想，他从父亲那里汲取了大量的智慧，倾听父亲的教诲，并分析父亲的决策。他认为**阿卜杜拉齐兹国王**是一位倡导改革和进步的灵感源泉，汲取了他的多种价值观和原则。他特别注重聆听、学习和有效管理对话，始终强调言行的真诚和透明，并努力模仿父亲的领导风范。

由于**塔拉尔王子**与父亲**创国国王**的亲密关系，他从父亲那里汲取了许多理念和远见，并通过广泛的阅读和与知识分子的接触来增强自己的思想。人际沟通是他生活中的核心，他深信正确的沟通是所有改进和改革的基础，而这一切都离不开相互尊重和理解。与知识分子、作家和记者的文化交流成为了他日常生活的一部分，无论是在办公室、家中、通过电话、书信，还是在国内外旅行中，他都与许多人进行了深入的交流。

塔拉尔·本·阿卜杜拉齐兹王子小册子内容

2024年10月21日

编写/创始日委员会

名言

"每个人都有权享有尊严的生活，这是我们所有人都应为之努力的权利。"

遗产

在人类的深处.....在各种转折点之间，我们深入探索他世界的奥秘，生活在他的记忆中。从不同的时空中，我们汲取他丰厚的馈赠，并从他的智慧和远见中汲取力量，这些智慧和远见伴随着我们走向现在。本小册子不仅仅讲述遗产的故事，而是揭示这些故事背后的记忆。

塔拉尔王子坚信教育在各个阶段的重要性，教育是他改革事业中的重要组成部分；在这一阶段，他致力于为所有人提供教育机会，无论他们的经济或社会背景如何。这一信念在他创办**阿拉伯开放大学**时得到了体现，这所大学源自塔拉尔王子的理念，并成为今天阿拉伯世界教育事业中的一座重要里程碑，突破了地理界限，满足了全球学习者的需求。他深信，社会的进步始于赋能个体，赋予他们知识和技能。

王子的诞生

塔拉尔王子于1930年7月25日出生在沙特阿拉伯的**塔伊夫市**的**夏卜拉宫**。当他六岁时，便进入了由**阿卜杜拉·赫亚特**教长主办的沙特王子学校，位于利雅得的**马尔巴宫**。

阿卜杜拉齐兹的榜样

"我从生命的第一步起，最迫切的目标就是参与改革和建设国家，汲取父亲——已故的**阿卜杜拉齐兹国王**——的思维方法，他使得伊斯兰教的基本价值观和现代文明的成果之间保持了和谐。" ——**塔拉尔·本·阿卜杜拉齐兹**

塔拉尔王子生活中的灯塔便是**阿卜杜拉齐兹国王**的品格、原则和思想，他从父亲那里汲取了大量的智慧，倾听父亲的教诲，并分析父亲的决策。他认为**阿卜杜拉齐兹国王**是一位倡导改革和进步的灵感源泉，汲取了他的多种价值观和原则。他特别注重聆听、学习和有效管理对话，始终强调言行的真诚和透明，并努力模仿父亲的领导风范。

由于**塔拉尔王子**与父亲**创国国王**的亲密关系，他从父亲那里汲取了许多理念和远见，并通过广泛的阅读和与知识分子的接触来增强自己的思想。人际沟通是他生活中的核

心，他深信正确的沟通是所有改进和改革的基础，而这一切都离不开相互尊重和理解。与知识分子、作家和记者的文化交流成为了他日常生活的一部分，无论是在办公室、家中、通过电话、书信，还是在国内外旅行中，他都与许多人进行了深入的交流。

领导生涯的里程碑

交通部长

在二十多岁时，他开始了自己的事业，担任皇家宫殿的管理工作。塔拉尔王子深得父亲阿卜杜拉齐兹国王的信任，于1953年（1372年）被任命为交通部长。

在阿卜杜拉齐兹国王去世后，在国王萨乌德的治下，沙特首届内阁成立，塔拉尔王子于1954年（1373年）被任命为内阁成员，任期为两年。

法国大使

1955年（1374年），他被任命为沙特驻法国大使，期间与法国总统雷内·科蒂会晤。

财政部长

在国王萨乌德的治下，塔拉尔王子于1960年（1380年）被任命为财政与经济部长。在担任财政部长期间，他还兼任了多个重要职务，包括最高规划委员会主席，以及圣地扩建委员会副主席，负责麦加和麦地那的圣殿扩建工作。

纸币大使

塔拉尔王子是沙特首批引入纸币的知名人物之一。1961年，他协助发行了沙特第一套纸币，为沙特金融体系的发展做出了贡献。

塔拉尔的思想

塔拉尔王子相信对话的重要性，并认为对话应该成为一种生动的文化行为。他认为，许多社会事务是可以通过讨论来解决的，除非是涉及宗教教义或具有明确法律效力的事务。他经常引用阿卜杜拉齐兹国王在公开场合与平民、宗教领袖以及国家元首之间的对话，尤其是他与美国总统罗斯福的历史性会晤。塔拉尔王子通过冷静、尊重的对话技巧，成功地改变了罗斯福总统的一些观点。

塔拉尔王子始终致力于推动对话，直到去世。他的办公室里常挂着法国哲学家伏尔泰的名言：“我可能与你的意见不同，但我愿意为你表达自己观点的权利而死。”

塔拉尔的智识活动

国际人道主义问题独立委员会

1983年，在日内瓦成立了国际人道主义问题独立委员会，塔拉尔王子是其中一员，该委员会包括世界各国领导人和国际组织代表，定期讨论对人类社会产生深远影响的问题。

全球导师基金会

塔拉尔王子是全球导师基金会的重要创始人之一，该基金会的主席为瑞典女王，位于斯德哥尔摩。其主要活动集中在全球范围内支持抵制毒品滥用、提高社会公众的警觉和教育水平，并资助相关的科学研究，特别是在阿拉伯世界中开展有效的预防工作。

阿拉伯导师基金会

阿拉伯导师是全球唯一的区域性分支，汇集了多个阿拉伯国家，并隶属于全球导师基金会。它成立于2006年，总部设在黎巴嫩，致力于增强阿拉伯世界应对毒品使用和滥用的能力，支持科学研究并开发有效的预防计划。塔拉尔·本·阿卜杜拉齐兹王子（愿他安息）是该基金会的荣誉主席。阿拉伯导师基金会充当阿拉伯世界与国际组织之间的桥梁，推动全球范围内的禁毒工作。

阿敏·里哈尼研究所

阿敏·里哈尼研究所是一家成立于1999年、位于华盛顿的国际机构，旨在纪念著名文学家和历史学家阿敏·里哈尼，他是20世纪最杰出的社会政治改革思想家之一。里哈尼曾多次往返阿拉伯世界和西方国家，其中包括他于1922年访问沙特阿拉伯，这次旅行催生了几本关于阿拉伯半岛的书籍，并提供了该地区及其愿景的广泛报道，其中包括：《阿拉伯国王》和《现代内贾德史》。塔拉尔·本·阿卜杜拉齐兹王子（愿他安息）曾担任阿敏·里哈尼研究所的荣誉主席。当阿敏·里哈尼家族要求他担任这一职务时，塔拉尔王子接受了，并且与来自美国、法国和黎巴嫩的政治和文化人物共同参与了该机构的工作。

塔拉尔王子在阿敏·里哈尼研究所的主要工作包括：

- 参与举办主题为“阿敏·里哈尼：架起东西方之间的桥梁”的学术研讨会，会议于2002年4月在美国华盛顿的美国大学举行。
- 翻译并重新出版了里哈尼的一些著作，特别是《内贾德史》和《阿卜杜拉齐兹·阿尔·萨乌德传记》，塔拉尔王子为1981年第五版的《内贾德史》写了序言。

技术遗产

塔拉尔·本·阿卜杜拉齐兹王子（愿他安息）以对现代技术的热爱和关注而闻名。他特别对无线通讯设备产生了浓厚兴趣，这些设备体现了他对沟通的高度关注。他特别注重收集能够跨越边界和沙漠、将他与王国内外他人连接的各种通讯设备，他的呼叫标识为(HZITA)。

塔拉尔王子与女儿乔赫拉的合影

塔拉尔王子的汽车照片

人道主义的培育者

塔拉尔王子（愿他安息）从小就表现出对做善事的浓厚兴趣，并始终愿意为他人奉献自己的时间和精力。16岁时，在访问塔伊夫市的度假期间，他捐赠了一笔巨款用于建造一所学校。此后，他继续为许多国人提供资助，支持他们出国深造，费用全由他个人承担。

祖国至上：

- 1374年（1955年），他创立了第一所职业培训学校。
- 1377年（1957年），他在利雅得创立了第一所女子民办学校。
- 1378年（1958年），他将位于麦加的扎夫兰宫赠送给政府，成为了第一所男生学院。

塔拉尔·本·阿卜杜拉齐兹王子（愿他安息）继续以荣誉主席身份领导多个慈善机构，包括：

- 沙特阿拉伯家庭与社区医学协会（位于哈伊尔），成立于1411年/1991年。
- 沙特阿拉伯唐氏综合症教育与康复协会（位于利雅得），成立于1418年/1997年。
- 视觉障碍者服务中心（伊卜萨尔），总部位于吉达（创始会员及荣誉主席）。

联合国儿童基金会 (UNICEF)

塔拉尔王子为他的慈善事业在国内外的积极推动赢得了国际社会的关注，他的努力被认为具有独特的质量贡献，这也促使他在1400年/1980年被任命为联合国儿童基金会（UNICEF）的首任特别使者。UNICEF是一家国际机构，致力于拯救儿童的生命，捍卫他

们的权利，帮助他们实现潜能。塔拉尔·本·阿卜杜拉齐兹王子（愿他安息）在UNICEF期间参与了约50个全球性慈善项目，包括资金支持、培训与赋能、以及多领域的社会发展，项目涵盖了健康、教育、机构建设等四大领域。这些项目惠及了来自70多个国家和地区的数百万母亲、儿童、贫困人口、医疗工作者、学校学生、妇女、农村居民、洪灾和地震灾民、战争与暴力受害者、新生儿、孤儿以及患有慢性病的儿童等。在联合国儿童基金会成立40周年纪念活动中，塔拉尔王子被赞扬为其提供的医疗支持让沙特阿拉伯95%的儿童免于疾病的侵害。塔拉尔王子还以其个人慷慨捐赠，向UNICEF赠送了自己的私人飞机（道格拉斯DC-3型），至今仍存放在UNICEF的专用博物馆中。

联合国教科文组织 (UNESCO)

塔拉尔王子在国际职务上继续取得卓越成就，2002年12月，他被任命为联合国教科文组织 (UNESCO) 水务事务特别使者。这一任命源于他在支持水资源项目方面的突出贡献，尤其通过海湾阿拉伯发展计划 (AGFUND)。作为全球文化、思想和发展的领导人，塔拉尔王子的工作不仅局限于水务领域，还涵盖了多个合作领域，推动了88个国家的合作，实施了包括教育、扫盲、残障人士社会发展、信息通讯技术等多个领域的大型项目。

海湾阿拉伯发展计划 (AGFUND)

海湾阿拉伯发展计划于1400年/1980年由塔拉尔·本·阿卜杜拉齐兹王子（愿他安息）发起，并得到了沙特阿拉伯及海湾合作委员会各国领导人的支持。该计划旨在支持发展中国家的发展项目，惠及所有社会群体，不分种族、性别或背景，体现了海湾国家在推动全球南方国家发展中的积极参与。AGFUND通过与联合国及其他国际组织的合作，推动了多个项目。至今，该计划已在全球133个国家实施了1626个项目，支持了女性和儿童，捐赠金额超过3.45亿美元，成功与450个本地和国际组织、140多个阿拉伯非政府组织建立了合作关系。

早期儿童发展

阿拉伯儿童与发展委员会

该委员会于1987年（1407年）成立，与联合国儿童基金会 (UNICEF) 建立了战略合作伙伴关系。

- 该项目在13个国家实施。

- 获得了2017年阿卜杜勒·阿齐兹国王奖，表彰在阿拉伯世界儿童发展领域的科学研究。
- 发布了多本关于儿童事务的著作和研究。

妇女赋权

阿拉伯妇女培训与研究中心（库瑟尔）

该中心于1413年（1993年）成立。

- 提供自我教育课程
- 促进性别平等
- 提供培训课程
- 开展研究与出版工作

公民社会发展

阿拉伯非政府组织网络

该网络于1409年（1989年）发起，并于1423年（2002年）正式成立。

- 本地与全球联络
- 提供培训课程
- 开展研究与发布报告
- 年度报告

塔拉尔的梦想 – 阿拉伯开放大学

当一位致力于服务人类、发展阿拉伯社会的伟大人物心中生起梦想时，他的目标远不止创办一所教育机构。塔拉尔·本·阿卜杜拉齐兹王子（愿他安息）的梦想是让所有人都能接受教育，无论地理位置或个人境遇如何。

于是，阿拉伯开放大学应运而生，成为了一个象征着雄心与未来的教育殿堂。

1996年，塔拉尔王子启动了这一独特的倡议，他始终认为知识是每个人的基本权利，而持续学习是实现人类可持续发展的重要途径。今天，我们看到他的梦想成为现实，这所大学为建设一个受过良好教育的、具有责任感并能应对时代挑战的未来一代做出了贡献。

大学提供的创新学术课程，基于最新的开放与灵活教育方式，为所有希望实现更好未来的人敞开了知识的大门。这不仅仅是一所学校，它是塔拉尔王子为实现统一阿拉伯世界的教育理想而付出的努力，也是他在阿拉伯世界现在和未来的深远影响的象征。塔拉尔王子通过创办阿拉伯开放大学实现了他将阿拉伯人通过教育统一的梦想，他相信教育是发展与进步的基础，是促进阿拉伯人民团结和增强身份认同的有效工具。大学从1996年开始构思，最终在2002年实现，至今已在9个阿拉伯国家开设：沙特阿拉伯、科威特、苏丹、埃及、约旦、巴勒斯坦、巴林、阿曼和黎巴嫩。

统计数据：

- 26项协议
- 264,984名学生
- 143个国籍
- 60,236名毕业生

跨越洲际

塔拉尔王子在972小时内，足迹遍布世界各地，他在六个月内游历了多个国家，与各国领导人、思想家会面，了解民众的生活状况，致力于服务人类和慈善事业。他在1980年到2002年期间，访问了多个国家。

(照片：他访问的国家)

来自塔拉尔的信件

他的捐赠将永续

在去世前，塔拉尔·本·阿卜杜拉齐兹王子（愿他安息）确保将其三分之一的财富捐赠给“塔拉尔慈善基金会”，旨在提供多方面的支持，包括教育、卫生和帮助需要帮助的群体。这些倡议体现了他的仁爱精神和在慈善工作中的领导作用，直到他去世后，这些项目仍然继续为社区带来积极的影响。

这一决定体现了他对社会责任的深刻承诺，并持续支持促进人类发展的项目，改善社区生活。

他的慈善事业通过“塔拉尔慈善基金会”得以实现，旨在提供在教育、卫生和支持弱势群体等多个领域的帮助。这些举措反映了他人道主义的理念，并在他去世后继续对社会产生积极影响。

塔拉尔·本·阿卜杜拉齐兹王子的所有事业在他去世后依然继续，包括“塔拉尔慈善基金会”和“海湾阿拉伯发展计划 (AGFUND)”，这些项目持续为发展中国家提供支持，帮助教育和卫生事业，并通过“阿拉伯开放大学”实现教育机会的普及。这些机构展现了他人道主义的远见和对可持续发展的承诺，确保他的正面影响在他去世后依然深远。

结论

本小册子以感恩和感谢的心情结束，尽管语言再美也无法完全表达塔拉尔·本·阿卜杜拉齐兹王子（愿他安息）所展现的深厚人道主义精神，他的一生远远超越了某些具体成就，其对我们心灵的影响深远，任何语言都无法完全描述。

这段共同的旅程带领我们深入了解了王子的非凡经历，让我们从一个新的视角去认识塔拉尔王子，他不仅仅是一个领导者或成就者，更是一个具有崇高人道精神的象征。他的生命旅程充满了奉献与人道主义精神。

通过本小册子中的每一页，我们都更加感受到一种归属感和自豪感，这次体验让我们意识到自己是一个伟大事业的一部分，这个事业充满了崇高的价值观和不朽的贡献。这本小册子对我们来说意义重大，因为我们怀着真诚的心情，努力展现塔拉尔王子的个人魅力，并将他独特的事迹分享给世界，让这一作品成为每一位读者的灵感源泉。

引用语句：

“儿童和女性是本计划的核心目标群体，旨在通过支持和资助这些群体的项目，促进发展中国家的人的全面发展。”

“没有妇女的参与，就无法建设一个光明的未来。”

“真正的发展始于人，因为人类才是任何社会的真正财富。”

“教育是我们通向未来的桥梁，是建立一代代人和发展的最强有力工具。”

这句话反映了塔拉尔王子对教育的重要性的看法，以及它在建设社会中的核心作用。

“我的目标从未只是创办一所大学，而是让所有人都能平等地接受教育。”

这句话表达了塔拉尔王子关于教育的哲学，强调教育作为一种基本人权，应该对每个人开放。

“人类发展的基础是任何复兴的起点，而这一目标只有通过为每个人提供教育机会才能实现。”

“我们今天所做的一切，都是为了下一代，因为我们相信，阿拉伯世界的未来依赖于知识和学问。”

这句话展示了塔拉尔王子对未来一代的关注，并通过教育来创造一个更美好的未来。

“阿拉伯开放大学不仅仅是一个学术机构，它是我对教育人人有份的信念的体现。”

这句话表明塔拉尔王子如何将阿拉伯开放大学视为他人道主义信仰的体现。